

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студента 4 курса факультета биологии, географии и химии дневного отделения Красноярского государственного педагогического университета Кобелева А. Д. на тему «Особенности территориальной организации производительных сил Красноярского края»

В выпускной квалификационной работе рассмотрены теоретические вопросы территориальной организации производительных сил, различные научные школы и терминология. Показаны роль и значение территориальных систем в экономике страны, дано определение ТПК, территориальных кластеров и промышленных узлов, их роль в социально-экономическом развитии Красноярского края. Это предопределяет актуальность работы.

Дипломная работа состоит из введения, 3 глав, заключения, списка использованной литературы (23 источника). Общий объем работы 56 страниц. Работа иллюстрирована картами.

В работе рассмотрен территориальный состав и особенности ТПК и ПУ края. Приведены конкретные данные (показывающие значение данных территорий для Красноярского края и страны в целом). Большое вниманиеделено значению использования природных ресурсов, определяющих возможные направления развития региона.

Практическая значимость дипломной работы определена использованием ее материалов на практике.

Выпускная квалификационная работа по объему и по содержанию соответствует требованиям, предъявляемым к таким работам. Оформление работы отвечает требованиям.

К недостаткам работы относятся: использование данных без их привязки к конкретным управленческим решениям; недостаточное число табличных материалов.

Дипломная работа заслуживает положительной оценки а автор присвоения квалификации бакалавр по направлению подготовки «География».

Научный руководитель  
проф. кафедры  
географии и методики обучения географии  
КГПУ, д.э.н., проф.

А.И. Шадрин

